
 

                       

 
 
 

 
 
 
 
 

KÖZLEMÉNY 
 
 

Mostantól jelentkezhetnek a sikertelenül pályázó trafiküzemeltetők 
 

A Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. várja a dohánytermékek-kiskereskedelmének 
átengedésére vonatkozó nyilvános koncessziós eljáráson egyetlen jogosultságot sem nyert, 
dohánytermék-kiskereskedelemmel foglalkozó magánszemélyek jelentkezését. A felhívást 
közzétették a társaság honlapján és a kormányzati portálon. Az új felhívás célja, hogy a 
dohánykereskedelem átalakítása ne érintse hátrányosan azokat a magyar családokat, 
amelyek hagyományosan dohánytermék-kiskereskedelemmel foglalkoznak, és 
megélhetésüket évtizedek óta a trafik működtetése jelenti. 
 
Az április végi eredményhirdetéssel zárult pályázat indulói közül azok jelentkezhetnek, akik minden, 
a felhívásban szereplő feltételnek megfelelnek. A legfontosabb követelmény, hogy a jelentkező 
legalább 20 éve üzemeltessen főként dohánytermék értékesítésével foglalkozó szakboltot. 
 
A korábbiakban sikertelenül pályázó magánszemélyek akkor jelentkezhetnek, ha legfeljebb egy 
trafikot üzemeltetnek egyéni vállalkozóként vagy saját vállalkozásuk útján, és máshonnan nem 
származik jövedelmük. További feltétel, hogy az üzlethelyiségben kizárólag kiskereskedelmi 
tevékenység folyhat, a kiskereskedelmi egység nem tartozhat semmilyen hálózathoz (beszerzési 
társuláshoz, franchise-rendszerhez stb.). Követelmény továbbá, hogy az éves nettó árbevétel nem 
haladhatja meg a százmillió forintot úgy, hogy az elmúlt öt lezárt üzleti év átlagában legalább 
nyolcvan százalékig kizárólag dohánytermék-kiskereskedelmi értékesítéséből keletkezett. 

A jelentkezéseket egyszerű másolatban, mellékelt dokumentumokkal (öt lezárt év teljes üzleti 
beszámolói, pénztárgép éves lezárások) 2013. május 21-ig kell postára adni és megküldeni a 
Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. postacímére: 1398 Budapest., Pf. 562.  
 
A teljes felhívás a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. honlapján 
(http://nemzetidohany.hu/jelentkezesi-felhivas-regi-trafikosok-reszere/) és a kormányzati portálon 
(www.kormany.hu) olvasható. 
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